



Следователи устанавливают обстоятельства несчастного случая, в результате которого погиб человек

27 мая 2015 года на территории ремонтной мастерской, расположенной в п. Лосево Павловского района Воронежской области, обнаружено тело 40-летнего мужчины. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, сегодня при движении по трассе «М4-Дон» в Павловском районе водитель автомобиля «МАН» - 49-летний житель Волгоградской области обнаружил повреждение топливного бака. Для устранения неполадок мужчина обратился в одну из ремонтных автомастерских, расположенных в п. Лосево Павловского района, где в ходе проведения сварочных работ из-за воспламенения паров дизельного топлива произошел взрыв. В результате несчастного случая 40-летний местный житель - работник мастерской - погиб, водитель автомобиля получил телесные повреждения и был доставлен в Павловскую районную больницу, откуда незамедлительно направлен в ожоговое отделение БУЗ ВО «ВОКБ №1». По сведениям медицинских работников состояние пострадавшего стабильное, угрозы для жизни нет.

В настоящее время проводятся судебно-медицинское исследование и комплекс проверочных мероприятий по установлению всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

27 Мая 2015

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/931213>